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2016—2017学年度下期四年级期中数学测试卷
一、填空（第1题3分，其余每空1分，共22分）

1、一个小数，小数点右边是（     ）部分，它的最高位是（     ）位，最高位的计数单位是（    ），小数点左边是（    ）部分，它的最低位是（    ）位，最低位的计数单位是（     ）。

2、一个数由8个1，6个0.01和4个0.001组成，这个数是（   ），读作（         ）。

3、一个三角形中至少有（     ）个锐角。

4、一个三角形中，有两个角分别是63°和24°，   这是（     ）三角形，另一个角是（     ）°

5、把0.13的小数点去掉后是（     ），这时扩大到原来的（     ）倍。

6、0.42×1.28的积有（     ）位小数，4.3×2.6的积有（     ）位小数。

7、三角形三个内角的和等于（    ）°，等边三角形每个内角都等于（    ）

8、0.93吨（     ）千克     24厘米=（　　　）米

60克=（     ）千克       2米8厘米=（     ）米

9、在○里填“﹤、”“﹥”或“=”。

9.86×0.98○9.86         2.43×1.02○2.43

7.54×1○7.54          3.05×1.4○3.05×2×0.7

二、判断（对的打“√”，错的打“×” ）（5分）。

1、两个数相乘的积一定比乘数大。（    ）

2、长方形和正方形都是特殊的平行四边形。（    ）

3、有一组对边平行的四边形叫梯形。（    ）

4、一个因数扩大到它的10倍，另一个因数缩小到它的
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，积不变（    ）

5、在小数点的后面添上“0”或去掉“0”，小数的大小不变。（    ）

三、选择题（选择正确的答案填在括号里）。（5分）

1、下面算式中与15×24的积相等的是（     ）

A.1.5×24      B.0.15×240     C.150×2.4

2、把一个大三角形从它的顶点起用一条直线分成两个小三角形，每个小三角形的内角和是（    ）

A.90°        B.180°      C.360°
3、一个三角形中最小的角是46°，这个三角形是（     ）

A.锐角三角形     B.直角三角形   C.钝角三角形

4、1.25×8.8=1.25×8+1.25×0.8，这是运用了（     ）

A.乘法交换律   B.乘法结合律  C.乘法分配律

5、一个不为0的数乘1.01，所得的积比这个数（     ）

A.大         B.小         C.相等

四、计算题。（32分）

1、直接写出得数（8分）

3.5×2=        12-3.97=           0.25×8=       4.2+5.8=

1.25×0.8=     1.3+7.9=          7.4+0.01=        0.7×0.3=

2、列竖式计算（6分）

10.24－3.68=              2.8×7.36=           7.25×0.24

3、用你喜欢的方法计算（18分）

2.37×6.3+2.37×3.7                2.5×32×1.25

3.6×100.1                         5.8+4.2×0.15

29.6－（9.6+0.28）                 3.47×101－3.47

五、操作题。（10分）

1、下面的立体图形从上面、正面、右面看的形状分别是什么？在方格纸上画一画（6分）。
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3、数一数，填一填（4分）。


（      ）个三角形                   （    ）个平行四边形

六、解决问题（24分）。

1、在学校举行的跳远比赛中，小明跳了2.34米，比小军少0.18米，小华比小军又少0.06米，小华跳了多少米？

2、一个等腰三角形的顶角是70。，它的一个底角是多少度？

3、“高新—双流”新公路修建工程是成都市一项重点工程，该路段全长23.5千米，铺路队每天铺0.82千米，15天后这段新路还剩多少千米没有铺？

4、水果店运来苹果和桔子各25袋，每袋苹果重32.1千克，每袋桔子重27.9千克，水果店运来苹果和桔子一共有多少千克？

七、附加题（20分）

1、一个等边三角形里面有一个等腰三角形，

且∠1=∠2，∠3=∠4，求∠5的度数。

2、在“□”中填上适当的数，使竖式成立。

           1  2.□

       × □.□ 6

          7  □ 4

         □  7  □

4 .  4   □ □

在一个三角形中，笑笑量得其中的两条边分别是5厘米和7厘米，请你算一算第三边最短应该是多少？最长呢？（取整厘米数）

一瓶饮料的售价是3.5元，超市搞促销活动，买十瓶赠一瓶，笑笑要买45瓶，要付多少元？

甲、乙两城的出租车数量和是12.4万辆，乙、丙两城的出租车辆数量和是8.5

万辆，甲、丙两城的出租车数量和是11.1万辆，甲乙丙三城共有出租车多少辆？
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